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Први потпредседник Владе и шеф српске дипломатије Ивица Дачић упозорио је данас у
Бечу, где учествује на скупу министара унутрашњих и спољних послова Аустрије и
западног Балкана против џихадизма, који се одржава на иницијативу Аустрије, да је у
борби против тероризма неопходно блиско повезивање, али и рано препознавање
терористичких организација, оцењујући да је било дозвољено да Исламска држава јача, а
да се сада води рат протв ње.

Он је на конференцији за новинаре рекао да су тероризам и екстремизам феномени који
су универзалног карактера због чега је неопходно блиско повезивање свих земаља које
могу да помогну у борби против ове пошасти. Сходно томе, важно је да имамо заједнички
приступ и да размењујемо информације, као и да политичари више верују безбедносним
службама него својим политичким проценама.  

"Осим безбедносних, војних и полицијских метода, сигурно је основно питање како
створити друштвене предуслове да се овај феномен што више искорењује, створити
услове да претпоставке за регрутовање буду што мање у земљама Европе", истакао је
Дачић. Он је додао да је то важно посебно за земље западног Балкана где је било
присутно регрутовање и раније, које се на почетку звало "Бела Ал Каида", а сада се
користе други изрази.

„Мислим да је заказао један феномен, а то је систем раног упозоравања и могућност
уочавања разлике између давања подршке неким покретима, које сматрамо народним и
ослободилачким, и разликовање тих покрета од терористичких организација. Баш зато се
често дешавало да су неке земље у ствари подржавале такве покрете и радиле саме
против себе, не препознајући терористичку суштину", подвукао је министар Дачић.

„Шест година сам био министар унутрашњих послова и још тада сам упозоравао да је
Аустрија, Беч и Салцбург, логистички центар за вехабијски покрет на Западном Балкану.

Поука из свега овога је да смо им гледали кроз прсте свих ових година, омогућили им да
ојачају, сада ратујемо против њих и трпимо велике жртве.

Да се то не би понављало нужна је јасна сарадња. У овоме нема разлике и нема граница.
Да ли је неко муслиман, хришћанин, или није верујући, важан је принцип заједничког
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живота.

Србија ће дати максималан допринос борби против тероризма", закључио је министар
Дачић.

Шеф српске дипломатије је поручио и да ће ОЕБС посветити пажњу овој теми, као и то да
ће бити одржана конференција у Бечу на ову тему, на експертском нивоу, а у децембру на
министарском савету у Београду ова тема биће једна од главних.
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